

В Северной Осетии - Алании в преддверии Дня Победы офицеры и кадеты СК России поздравили ветерана Великой Отечественной войны



Сотрудники Алагирского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Республике Северная Осетия-Алания вместе с кадетами СК России поздравили ветерана Великой Отечественной войны Алексея Митрофановича Шевченко с великим праздником - Днем Победы.

Возле дома, где проживает ветеран, был организован праздничный концерт, участники которого прошли торжественным маршем, а также исполнили для него песни и стихотворения военных лет.

В марте 1944 года Алексей Митрофанович, будучи 17-летним мальчишкой, получил повестку



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

из военкомата, а после, пройдя короткую подготовку, был направлен в отдельную зенитную артиллерийскую бригаду, дислоцировавшуюся под Ленинградом. Вместе с другими новобранцами он защищал воздушное пространство Финского залива. Молодой солдат видел налеты вражеской авиации, смерть боевых товарищей, сам не раз бывал на волоске от гибели. Летом 1945 года, после капитуляции Германии, он с солдатским эшелоном отбыл на Дальний Восток, где шла война с японцами. К мирной жизни получилось вернуться только спустя пять лет.

Сотрудники и кадеты СК России поблагодарили Алексея Митрофановича за мирное небо над головой и пожелали крепкого здоровья на долгие годы.

Изображения









08 Мая 2024

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1881614